



OBEC RADONICE ÚŘEČNÍ ÚŘAD	
DOŠLO	11. 03. 2022
SPISOVÝ ZNAK	
SKARTAČNÍ ZNAK	
	OURA-480/2022/NAN.
Příjem listů a řízení	



Zpráva o činnosti Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež NaNáměstí Radonice - Světlo Kadaň z.s. za rok 2021

Stručná charakteristika Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež

Posláním NZDM je usilovat o předcházení rizikovému chování a pozitivní změnu ve způsobu života dětí, mládeže a dospělých, kteří se mohou ocitnout, nebo se již nacházejí, v nepříznivé sociální situaci (ohroženost sociálně nežádoucími jevy, rizikové sociální prostředí, vyhraněný životní styl neakceptovaný většinovou společností, sociální vyloučení). Služba je poskytována klientům ve věku od 6. do 26. let.

Průběh činnosti klubu NaNáměstí v roce 2021

V roce 2021 jsme byli opět nuceni omezovat poskytování naší služby s ohledem na vývoj situace vztahující se k pandemii Covid 19. Po zkušenostech z předchozího roku jsme se snažili o online spojení s našimi klienty a také jsme přemýšleli nad koncepcí služby tak, aby byla více poskytována venku, v terénní podobě.

Služba se naučila oslovovat své klienty více přes sociální sítě, v porovnání s předchozími roky posílil počet terénních kontaktů a také počet aktivity školní příprava. NZDM NaNáměstí nabízelo, a stále nabízí, svým klientům pomoc při distanční výuce. Každý den mohou naši klienti využít naše PC vybavení a připojení pro potřeby online výuky, vypracovávat si u nás různé referáty a domácí úkoly do školy.

Personální zastoupení pracovníků zůstalo v roce 2021 stejné, jako tomu bylo na konci roku 2020. Tým NZDM NaNáměstí Radonice je stabilní a nedochází k fluktuaci zaměstnanců, což považujeme za jedno z pozitiv naší služby.

V současné době chod klubu zajišťují tři pracovníci na plný úvazek, z pohledu Zákona o sociálních službách č. 180/2006 Sb., u nás v roce 2021 pracovala jedna sociální pracovníce a dvě pracovníce v sociálních službách.

Služba byla poskytována od pondělí do pátku, včetně letních prázdnin.

Provozní doba NZDM NaNáměstí k 31.12.2021

Pondělí	10.00 – 12.30 individuální konzultace, příprava do školy	13.00 – 15.00 (6-14 let) 15:00 – 16:00 terén 16:00 – 18:00 (15-26let)	
Úterý	10.00 – 12.30 individuální konzultace, příprava do školy	13.00 – 14.30 (6-14let) 14:30 – 16:00 (15-26let) 16:00 – 17:00 poradenství na objednání	Výtvarné úterý
Středa	10.00 – 12.30 individuální konzultace, příprava do školy	13.00 – 15.00 terén 15:00 – 18:00 (6-26let)	16:30 – 17:30 tělocvična
Čtvrtek	10.00 – 12.30 individuální konzultace, příprava do školy	13.00 – 15.00 (6-14let) 15.00 – 16.00 terén 16:00 – 18:00 (15-26let)	Hudební čtvrtek
Pátek	10.00 – 12.30 individuální konzultace, příprava do školy	13.00 – 14.30 (6-14let) 14.30 – 16.00 (15-26let) 16:00 – 17:00 poradenství na objednání	Kuchyňka/čtenářská dílna (divadlo), výuka cizího jazyka

Skupinové aktivity byly k 31.12.2021 omezeny dle platných hygienických nařízení.

Za rok 2021 do NZDM NaNáměstí docházelo pravidelně 86 uživatelů služby, dále 2 zájemci o službu. S uživateli služby intenzivně spolupracujeme na individuálním plánu změny jejich stávající nepříznivé sociální situace. Nepříznivé situace, na kterých společně pracujeme, jsou například: vyhledání zaměstnání, vyhledání brigády na léto pro klienty školou povinné, pomoc se školní přípravou, problémy s láskou, zdravější způsob trávení volného času, vytvoření referátu do školy a práce s PC, vztahy s kamarády, spolužáky, tematické besedy s hosty (představujeme různé pracovní profese, způsoby trávení volného času, krása a zdraví apod.).

Při práci s klienty se snažíme o to, abychom klienty naučili také zodpovědnosti za své chování.

Při práci s klientem byly využívány tyto sociální služby:

Intervence – celkem 191 výkonů, byly zaměřeny na řešení potřeb klientů a zlepšení jejich situace.

Individuální plány – v roce 2021 bylo celkem uzavřeno 84 individuálních plánů s klienty, z nichž 70 bylo naplněno. Nejčastěji se individuální plány uzavírají například s cílem: vyhledat si vhodné nabídky zaměstnání, brigády, sestavit si vlastní životopis, naučit se pracovat s PC, napsat si referát do školy, smysluplně trávit svůj volný čas, najít si kamarády apod.

Kontaktní práce – 1 596 kontaktů

Způsob a metoda práce, pomocí které vytváříme prostor a situaci pro realizaci drobných individuálních plánů - cílených intervencí. Jde o vytvoření základního pracovního rámce

potřebného pro realizaci konkrétního výkonu (činností a služeb). Jedná se o specifický druh kontaktu s uživatelem, který má za cíl vytvořit dostatečnou vzájemnou důvěru a podmínky potřebné pro rozvíjení kontaktu a poskytování dalších služeb. Součástí kontaktní práce je hledání a upevňování hranic komunikace s uživatelem a kultivování jeho schopnosti vyjádřit své potřeby a naučit se využívat existující nabídky služeb. Kontaktní práce má nejčastěji podobu rozhovoru v přirozeném prostředí uživatele (např. v kontaktní místnosti, na ulici, v klubu).

Informační servis – 135 výkonů

Poskytování specifických informací pracovníkem uživateli, nejlépe v kontaktní místnosti. Informační servis je prováděn ústní formou, může být doplněn také písemnou formou - letáky, vytištění údajů. Tematicky mohou být informace zaměřeny na základní instrumentální témata (např. škola, rodina, shánění brigády, vztahy), sociálně právní a zdravotní témata (právní normy, bezpečný sex, rizika užívání návykových látek) nebo specifická témata - dle dohody s uživatelem.

Poradenství – 14 výkonů

odehrává se formou rozhovoru s uživatelem nejlépe v samostatné místnosti, obsahuje vyhodnocení situace, nabídku rady, informací a řešení vedoucí k odstranění obtíží. Jde o řešení aktuálních problémů a zvyšování kompetence uživatele tyto problémy řešit. Poradenství v NZDM se nejvíce zaměřuje na záležitosti vztahů, rodiny, sexu, návykových látek, školy, volného času, sociálně právní a jiné.

Skupinová práce / práce se skupinou / debatika – 4 jednotlivých úkonů v rámci besed, přednášek, cílená aktivita poskytovaná skupině uživatelů, zaměřená na rozvoj psychosociálních dovedností, časově (prostorově) ohraničená.

Volnočasové aktivity organizované – 58 výkonů

jde o aktivity, poskytující náplň volného času uživatelů, které nespádají do jiných výkonů NZDM. Existuje tato hierarchie aktivit:

1. Základní jednoduché instrumentální aktivity, které uživatel realizuje z vlastní vůle a vlastní aktivitou, pracovníci je pouze zprostředkovávají (např. zapůjčí vybavení). Jedná se např. o poslech hudby, kreslení v běžných prostorách klubu, pouštění filmu, který si uživatelé sami vybrali.
2. Složitější volnočasové aktivity, které realizuje uživatel z vlastní vůle a vlastní silou. Pracovníci je pouze zprostředkují nebo poskytnou podporu (návodnou pomoc), aby je uživatel mohl smysluplně využívat. Tyto aktivity jsou vytvářeny na základě zájmu a potřeb uživatelů a s jejich spoluúčastí. Jedná se například o hudební zkušebnu, výtvarnou dílnu, počítačovou místnost. Tyto aktivity mohou uživatelé vykonávat samostatně, bez instruktáže pracovníka.
3. Akce, které iniciovali sami uživatelé, a u jejich realizace dochází ke kooperaci mezi uživateli a pracovníky. Pracovníci usilují o zvýšení organizačních dovedností uživatelů a jejich seberealizaci.
4. Akce, které slouží ke zpestření rutiny (každodennosti) klubu nebo k propagaci zařízení - koncerty, turnaje, výjezdní akce atd. Přípravují je sami pracovníci klubu, a pokud je to možné, zapojují do realizace uživatele.

Příprava na školu – 143 výkonů.

Přípravu na školu lze realizovat pouze na základě velmi specifických potřeb cílové skupiny a lokality (např. v sociálně vyloučených lokalitách, kde chybí další zařízení v rámci sítě služeb). Příprava na školu může být dlouhodobá (např. pravidelná pomoc s přípravou na reparát) nebo krátkodobá (asistence s domácí úlohou). Rozvoj kognitivních a motorických dovedností, hygienických a společenských návyků aj. (např. hygiena, schopnost hospodařit s penězi apod.)

Terénní práce/Streetwork – 526 kontaktů - kontaktní práce v terénu za celý rok 2021.

NZDM Na Náměstí pořádá různé akce, jejichž cílem je naučit klienty společenskému chování, úctě k životnímu prostředí a v neposlední řadě posilování vztahů s okolím. Pro příklad uvádíme některé z nich:

- Začátek roku 2021 se u nás nesl v podobě uzavření klubu pro organizované aktivity. Klub byl přístupný pouze pro individuální poradenství a školní přípravu.
- **Na jaře jsme pořádali Velkou jarní soutěž o hodnotné ceny. Soutěž byla rozdělena do několika tematických bloků. Jednalo se úklid koupaliště v Radonicích, cestu za historií našeho okolí, úklid v okolí klubu a malování křídami, sprayart – stříkání obrazu sprayem, výroba mapy s turistickými cíli v okolí Radonic, malování na kameny a vědomostní soutěž – Jak dobře znáš svou obec.** Tyto aktivity mají výchovný, vzdělávací a aktivizační charakter. Dále se snažíme o zprostředkování kontaktu se společenským prostředím.
- **V květnu jsme se s klubem účastnili jízdy vlakem s Maxipsem Fíkem. S klienty jsme v klubu připravili různá soutěžní stanoviště pro cestující, kteří jedou vlakem do konečné stanice v Kadaňském Rohozci. Naši klienti jedou vlakem jako spoluorganizátoři akce, na místě mají předem přidělené soutěžní stanoviště, které mají na starost. Po skončení akce se svezou za odměnu na čtyřkolkách a mohou si opéci buřta.** Tyto aktivity mají výchovný, vzdělávací a aktivizační charakter. Dále se snažíme o zprostředkování kontaktu se společenským prostředím.
- V červnu 2021 prošlo naše zařízení úspěšně rozvojovým auditem od ČAS (Česká asociace streetwork). Kromě toho, že jsme získali 90% bodů, dostalo se nám spoustu užitečných doporučení, námětů k přemýšlení a rad.
- **Během letních prázdnin se nám změnila otevírací doba, klub byl otevřený každý den v dopoledních hodinách od 10:00 do 12.30 hodin, dále v pondělí, ve středu a v pátek byl klub otevřený od 13:00 do 15:00 hodin. V úterý a ve čtvrtek byl klub otevřený od 18:00 do 20:00 hodin. Tuto otevírací dobu jsme volili s ohledem na klienty, kteří si našli letní brigádu. Při otevírací době pouze do 15:00 každý den bychom brigádníkům znemožnili o letních prázdninách přístup do klubu. Tím jsme umožnili všem klientům možnost pobývat v letních měsících v NZDM a tím tedy i možnost zprostředkování kontaktu se společenským prostředím.**
- **V průběhu letních prázdnin jsme chodili k vodě, sbírali a poznávali houby, sportovali a trénovali jsme na celorepublikovou soutěž Talent, kterou naše organizace pořádá.** Tyto aktivity mají výchovný, vzdělávací a aktivizační charakter. Dále se snažíme o zprostředkování kontaktu se společenským prostředím.

- S našimi klienty pravidelně podnikáme výlety do okolí, snažíme se vzbudit v nich lásku k přírodě a k našemu okolí, které nás obklopuje.
- V termínu od 23.8.2021 do 27.8.2021 jsme pořádali příměstský tábor – letní kemp MŠMT. Příměstský tábor byl zcela naplněn. Věnovali jsme se dětem, které navštěvují základní školu a byly dotčeny pandemií Covid – 19. Snažili jsme se v rámci neformálního vzdělávání o snížení nerovnosti v přístupu ke vzdělávání a také o podporu duševního zdraví. Dětem se tato akce velmi líbila, na vlně zážitků z příměstského tábora jsme „jeli“ ještě celé září. Tyto aktivity mají výchovný, vzdělávací a aktivizační charakter. Dále se snažíme o zprostředkování kontaktu se společenským prostředím.
- V sobotu 9. října 2021 jsme se účastnili prvního kola celorepublikové soutěže Talent. Naš klub reprezentovala tři děvčata, která si připravila tanec i choreografii na vybranou píseň. Dívčák je 9 let a celé své vystoupení si připravily samy. Od konce prázdnin pravidelně v klubu trénovaly a pracovnice jim byly oporou v poskytnutí techniky, prostoru, rady a vedení tréninků. Dívky postoupily do finálového kola, které se uskuteční 14.5.2022. Tyto aktivity mají výchovný, vzdělávací a aktivizační charakter. Dále se snažíme o zprostředkování kontaktu se společenským prostředím.
- Ve čtvrtek, 4. listopadu 2021, jsme pořádali již tradiční akci klubu NaNáměstí – Pochod strašidelnou uličkou. Naši klienti jsou organizátory této akce. Celý týden jsme v klubu připravovali rekvizity pro jednotlivá stanoviště, šili, malovali, barvili, vystřihovali a lepili. Odměnou za tuto práci byla velmi zdařilá akce. Na strašidelnou uličku přišlo mnoho občanů Radonic se svými dětmi, na které čekali strašidelná nevěsta s ženichem, mumie, d'ábel, zombie, strašidlo v rakvi a další. Na konci jsme měli pro všechny připravený oheň na radonickém koupališti, opékali jsme si buřty, které nám darovala Obec Radonice, za což tímto velmi děkujeme. Tyto aktivity mají výchovný, vzdělávací a aktivizační charakter. Dále se snažíme o zprostředkování kontaktu se společenským prostředím.
- V pátek 19. listopadu 2021 jsme se společně s nadací Life Terra, spolupracovníky pana Karla Ferdinanda Thurn Taxis a Obcí Radonice účastnili Výsadbového dne v lese u Vintířova. Učili jsme se sázet stromky a dozvěděli jsme se nové informace o stromcích, o lese a péči o něj. Společně jsme si užili krásný den, který byl zakončen opékáním buřtů. Tyto aktivity mají výchovný, vzdělávací a aktivizační charakter. Dále se snažíme o zprostředkování kontaktu se společenským prostředím.
- V době nadcházejícího adventu jsme si vyrobili ozdoby na venkovní vánoční stromeček, který máme již tradičně každým rokem umístěn s ostatními místními organizacemi a spolky před radonickou radnicí. Tato akce nás krásně naladila na na blížící se Vánoce. Tyto aktivity mají výchovný, vzdělávací a aktivizační charakter. Dále se snažíme o zprostředkování kontaktu se společenským prostředím.
- V pátek 3. prosince 2021 jsme pořádali poslední větší akci roku. Jednalo se o Čertovský pochod Radonicemi. Nejdříve jsme si v klubu vyráběli masky a převleky a poté jsme se převlékli za Mikuláše, čerty, anděly a vyrazili jsme do radonických ulic. Navštěvovali jsme rodiče dětí, které se pochodu účastnily. Celou

akci jsme otočili naruby. Maminky nám musely zazpívat písničku, nebo říci básničku, za což si od nás vysloužily drobnou sladkost. Tato akce se z hodnocení klientů také velmi povedla, všichni jsme si pochod užili. Tyto aktivity mají výchovný, vzdělávací a aktivizační charakter. Dále se snažíme o zprostředkování kontaktu se společenským prostředím.

- **Ve velké části také pomáháme klientům ve věku od 15 do 26 let, většině z nich pomáháme s vyhledáním nového zaměstnání, se sepsáním životopisu, přípravou na pracovní pohovor. Naši dospělí klienti téměř všichni zaměstnání mají. Ostatním pomáháme udržet se na středních školách a průběžně zlepšovat studijní výsledky. Dále pomáháme v oblasti vyhledání bydlení, našetření peněz na nájemné a na kauci. Tyto služby pomáhají při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí klientů.**

Děkujeme obci Radonice za finanční podporu naší činnosti.

Za NZDM NaNáměstí Radonice
Petra Neubauerová, DiS
vedoucí služby



Světlo Kadaň z.s.

Husova 1325, KADAŇ PSČ 432 01
IČO: 65650701, DIČ: CZ65650701

VÝSLEDOVKA od poč. roku až prosinec 2021

(HS 204 D obec Radonice)

Č.účtu	Název účtu	Náklady	Výnosy ř.VZZ
501000	Spotřeba materiálu	9.326,52	10
501050	materiál hygienický a čisticí	8.657,48	10
501070	Drobný majetek DDHM nad 3.000,	3.570,00	10
501071	Drobný majetek DDHM do 3.000,-	290,00	10
502041	Radonice vodné	3.316,00	10
502042	Radonice el.energie	7.336,00	10
50 ***	Spotřebované nákupy	32.496,00 *	***
518003	služby - zajištění nepřímé péč	85.000,00	60
518030	Ost.sl.- školení, stáže, kurzy	2.504,00	60
51 ***	Služby	87.504,00 *	***
691004	Dotace města		120.000,00 510
69 ***	Provozní dotace		120.000,00 ***
		Náklady	Výnosy
	Celkem:	120.000,00	120.000,00
	Zisk:		
	Součet:	120.000,00	120.000,00

POLOŽKOVÝ ROZPIS za období leden 2021 - prosinec 2021**501000 Spotřeba materiálu**

HS: 204 D obec Radonice

M. Datum	Doklad	Částka	MD	Dal	Text	x Doklad	Firma
4 06.04.21	D 20210332	1239.02	501000	321000	F ostatní materiál DL 2-2021		Tma Jirkov z.s.
9 30.09.21	D 20211658	249.00	501000	321000	F sada sklenic		Internet Mall a.s
9 30.09.21	D 20211658	349.00	501000	321000	F sada hrnků		Internet Mall a.s
9 30.09.21	D 20211658	279.00	501000	321000	F sada příborů		Internet Mall a.s
11 02.11.21	D 20211733	4062.50	501000	321000	F kreativní mat. DL č. 33		BOK & LK s r.o.
11 16.11.21	D 20211807	605.00	501000	321000	F rouška		ImmoMedical CZ s
11 16.11.21	D 20211807	1500.00	501000	321000	F respirátor		ImmoMedical CZ s
12 27.12.21	D 20212203	1043.00	501000	321000	F kreativní materiál		BOK & LK s r.o.

Počátek MD	k 1. 1.	Obrát MD	Obrát Dal	Konečný zůstatek MD
	0.00	9326.52	0.00	9326.52

501050 materiál hygienický a čistící

HS: 204 D obec Radonice

M. Datum	Doklad	Částka	MD	Dal	Text	x Doklad	Firma
11 02.11.21	D 20211735	4359.48	501050	321000	F hygienický mat.DL č. 31		BOK & LK s r.o.
12 27.12.21	D 20212204	4298.00	501050	321000	F hygienický materiál		BOK & LK s r.o.

Počátek MD	k 1. 1.	Obrát MD	Obrát Dal	Konečný zůstatek MD
	0.00	8657.48	0.00	8657.48

501070 Drobný majetek DDHM nad 3.000,-Kč

HS: 204 D obec Radonice

M. Datum	Doklad	Částka	MD	Dal	Text	x Doklad	Firma
12 27.12.21	D 20212206	3570.00	501070	321000	F stojan reklamní A1		BOK & LK s r.o.

Počátek MD	k 1. 1.	Obrát MD	Obrát Dal	Konečný zůstatek MD
	0.00	3570.00	0.00	3570.00

501071 Drobný majetek DDHM do 3.000,- Kč

HS: 204 D obec Radonice

M. Datum	Doklad	Částka	MD	Dal	Text	x Doklad	Firma
9 29.09.21	D 20211464	290.00	501071	321000	F kytara ROMANZA		Alza.cz.a.s.

Počátek MD	k 1. 1.	Obrát MD	Obrát Dal	Konečný zůstatek MD
	0.00	290.00	0.00	290.00

502041 Radonice vodné

HS: 204 D obec Radonice

M. Datum	Doklad	Částka	MD	Dal	Text	x Doklad	Firma
12 31.12.21	D 20212241	3316.00	502041	321000	F vyúčt.vodné za rok 2021 31.6m3		Obec Radonice

POLOŽKOVÝ ROZPIS za období leden 2021 - prosinec 2021

Počátek MD	k 1. 1.	Obrat MD	Obrat Dal	Konečný zůstatek MD
	0.00	3316.00	0.00	3316.00

502042 Radonice el.energie

HS: 204 D obec Radonice

M. Datum	Doklad	Částka	MD	Dal	Text	x Doklad	Firma
12 31.12.21	D 20212240	7336.00	502042	321000	F vyú.el.ener.Radonice 1042.10		Obec Radonice

Počátek MD	k 1. 1.	Obrat MD	Obrat Dal	Konečný zůstatek MD
	0.00	7336.00	0.00	7336.00

518003 služby - zajištění nepřímé péče vedení

HS: 204 D obec Radonice

M. Datum	Doklad	Částka	MD	Dal	Text	x Doklad	Firma
12 31.12.21	37	85000.00	518003	518003	al.sluzby nepřímé péče		7-12

Počátek MD	k 1. 1.	Obrat MD	Obrat Dal	Konečný zůstatek MD
	0.00	85000.00	0.00	85000.00

518030 Ost.sl.- školení, stáže, kurzy

HS: 204 D obec Radonice

M. Datum	Doklad	Částka	MD	Dal	Text	x Doklad	Firma
6 09.06.21	D 20210956	726.00	518030	321000	F školení BOZ		STAHL-účetnictví,
11 18.11.21	D 20211816	1778.00	518030	321000	F kurz kriz.intervence 1x		Sdružení Podané r

Počátek MD	k 1. 1.	Obrat MD	Obrat Dal	Konečný zůstatek MD
	0.00	2504.00	0.00	2504.00

691004 Dotace města

HS: 204 D obec Radonice

M. Datum	Doklad	Částka	MD	Dal	Text	x Doklad	Firma
3 23.03.21	BU 3	120000.00	221000	691004	dotace Radonice		dotace 262111 obe

Počátek Dal	k 1. 1.	Obrat MD	Obrat Dal	Konečný zůstatek Dal
	0.00	0.00	120000.00	120000.00